RESOLUTION DE PROBLEMES EVALUATION CE2

PERIODES 3,4ET5

nombres, mesures, « régle de trois », figures géométriques, schémas.

Compétence : Résoudre des problémes relevant des quatre opérations, de la proportionnalité, et faisant intervenir différents objets mathématiques :

Compétences travaillées en périodes 3,4 et 5:

- Résoudre par le calcul expert des problemes relevant des quatre opérations.
- Résoudre des problémes portant sur les grandeurs et les mesures.

- Savoir organiser les données d'un probléme en vue de sa résolution.

- Rédiger la phrase de solution d'un probléme.

Opération : Résultat : Solution : Score : Pourcentage de Réussite :
s 1 8 s | 8 S X | s | 24 o
1 » Monsieur Truc avait acheté une boite de 500 clous en vue de fabriquer une cabane dans Opération : ... P
un arbre. Aujourd’hui il a terminé et il lui reste 120 clous. Résultat - p
Combien a-t-il utilisé de clous pour fabriquer la cabane ? OSUITAT: v
Schéma (si besoin) : Calculs : Solution : ...ccc.ccccee. n
Phrase réponse :
2 » Madame Machin a gcheté 3 cartables pour ses enfants. Elle a pay¢ 93 euros en tout Opération : ............ /1
et les 3 cartables cofitaient tous le méme prix. .
. PO Résultat: ................ n
Combien coiitait chaque cartable ?
Schéma (si besoin) : Calculs : Solution ..o n
Phrase réponse :
3 « Chaque jour, monsieur Truc fait 20 minutes de gymnastique a son réveil. ,_
. . . s . . Opération : ............. n
Pendant combien de temps monsieur Truc fait-il de la gymnastique en 3 jours ?
Schéma (si besoin) : Calculs : Résultat : .....ccocceeee. n
Solution ..o N
Phrase réponse :
4 Pour faire la confiture de fraises, madame Machin a besoin de 1 kilogramme de sucre. Opération : P
Mais elle n’en a que 700 grammes. ) o
Quelle masse de sucre lui manque-t-il ? Resultat : ... n
Schéma (si besoin) : Calculs : Solution : ... n

Phrase réponse :




5 « Norbert a passé une journée a la mer. Il a dépensé 1 euro 50 centimes pendant la journée

et il ne lui reste plus que 8 euros 50 centimes. Opeération : ............ n
Combien d’argent avait-il avant de partir ? Résultat : .
Schéma (si besoin) - Calouls - Solution : ....coceeeue. n
Phrase réponse :
6 » Madame Machin a quitté son domicile & 7 heures 15 pour se rendre a son travail. ,_
. . . Opération : ....ccceceeue. "
Elle a mis 45 minutes pour effectuer le trajet. )
A quelle heure est-elle arrivée a son travail ? Resultat : ... n
Solution : ....coceeeue. n
Schéma (si besoin) : Calculs :
Phrase réponse :
7 » Monsieur Truc a 1 e en piéces de 5 centimes dans son porte-monnaie. Opération : ... P
Combien a-t-il de piéces de 5 centimes ? ,
Résultat : ................ n
Schéma (si besoin) : Calculs : Solution : ..o n
Phrase réponse :
8 * Monsieur Truc est allé de Bordeaux a Clermont. Clermont | Lyon
Ensuite, il est all¢ de Clermont jusqu’a Lyon. Bordeaux | 358 km Oération P
Quelle distance a-t-il parcourue en tout ? PEration & ...
Clermont 173 km , .
Résultat : ............... n
Schéma (si besoin) : Calculs : Solution : n

Phrase réponse :




